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REPUBLIKA E SHQIPERISE 
KOMISIONERI PER TE DREJTEN E INFORMIMIT DHE MBROJTJEN E TE 

DHENAVE PERSONALE 
DREJTORIA E PERGJITHSHME PER MBROJTJEN E TE DHENAVE PERSONALE 

DREJTORIA E ANKESAVE DHE HARMONIZIMIT 

Nr.  c,3(I  prot. 
/5 

Tirane meZ . .2022 

REKOMANDIM 

Nr.  3( , datec,2 . ")-.2022 

PER KONTROLLUESIN "AVOKAT XHEMAL GAZIDEDE" 

Ne mbeshtetje te neneve 29, 30, 31 dhe 32 te ligjit nr. 9887, date 10.03.2008 "Per 
mbrojtjen e te dhenave personale" i ndryshuar (ne vijim, "Li gji"), neneve 77-112 te ligjit 
nr. 44/2015 "Kodi i Procedurave Administrative te Republik& se Shqiperise" (ne vijim, 
"Kodi i Procedurave Administrative"), procesverbalit te hetimit administrativ dhe 
provave te administruara ne ngarkim te Kontrolluesit "Avokat Xhemal Gazidede" (ne 
vijim, "Kontrolluesi"). 

KONSTATOVA SE: 

Ne zbatim te Urdhrit nr. 102, date 30.06.2022, te Komisionerit per te Drejten e Informimit 
dhe Mbrojtjen e te Dhenave Personale, u krye hetimi administrativ prane Kontrolluesit 
"Av. Xhemal Gazidede" (ne vijim, "Kontrolluesi") me objekt: 

Verifikimi i ankeses nr. 631 prot., date 18.03.2022 te Shoqerise Deloitte 
Albania Shpk, ne kuader te ligjshmerise se perpunimit te te dhenave personale 
dhe zbatimi i ligjit nr. 9887, date 10.03.2008 "Per mbrojtjen e te dhenave 
personale", i ndryshuar. 

Komisioneri, pasi shqyrtoi relacionin e hetimit administrativ, procesverbalin e 
konstatimit dhe provat e administruara gjate ushtrimit te hetimit prane Kontrolluesit, 
veren se: 

1. Kontrolluesi "Avokat Xhemal Gazidede", ushtron aktivitetin e tij si Avokat. Forma 
ligjore e ushtrimit te aktivitetit e regjistruar ne Qendren Kombetare te Biznesit eshte 
"Person Fizik", me numer unik te identifikimit te subjektit (NUTS) K71730032U. 
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2. Ne kuader te veprimtarise qe kryen, Kontrolluesi perpunon te dhena personale per 
kategorite, "kliente", "pale ne proces gjyqesor", "persona te trete", etj. Perpunimi i 
te dhenave kryhet ne menyre manuale dhe elektronike. 

3. Ne kuader te verifikimit te ankeses sE administruar me nr. 631 prot., date 18.03.2022, 
te paraqitur nga Shoqeria Deloitte Albania Shpk konstatohet se, Kontrolluesi, 

pergjate ushtrimit te veprimtarise se tij, ne cilesine e avokatit perfaqesues me prokure 

te paditeses znj. Njazuela Beqari, ne procesin gjyqesor me nr. 12054 Regj. Themeltar, 

te regjistruar prane Gjykates se Rrethit Gjyqesor Tirane, pergjate seances gjyqesore 

te dates 18.06.2021, ka paraqitur ne cilesine e proves, listepagesat e kontributeve te 

sigurimeve shocierore, shendetesore dhe tatimit mbi te ardhurat nga punesimi, te 

punonjesve te Shoqerise Deloitte Albania Shpk, per muajt Prill 2020 dhe Dhjetor 

2020. I pyetur nga Zyra e Komisionerit permes shkreses nr. 631/1 prot., date 
06.04.2022, mbi menyren e sigurimit te informacionit, si dhe mjetet qe ka perdorur 

per perpunimin e te dhenave personale, nE rastin konlcret, Kontrolluesi pretendon se 

i ka siguruar ne rruge elektronike nga Drejtoria Rajonale e Sigurimeve Shoqerore 

Tirane. 

4. Nga verifikimet e kryera nga Zyra e Komisionerit, permes korrespondencave 

shkresore, me Drejtorine Rajonale te Sigurimeve Shoqerore Tirane (DRSSH Tirane) 

dhe Drejtorine Rajonale Tatimore Tirane (DRT Tirane), per te provuar menyren e 

sigurimit te listepagesave nga ana e Kontrolluesit, rezulton se DRSSH Tirane, permes 

shkreses nr. 7108/1 prot., date 11.05.2022, si dhe Drejtoria e Tatimpaguesve te 

Medhenj permes shkreses nr. 5548/1 prot., date 16.06.2022, mbajne qendrimin se, 

keto listepagesa nuk jane siguruar prej tyre, pasi nuk kane asnje korrespondence 

shkresore apo elektronike me z. Gazidede, ndryshe nga sa ka pretenduar 

Kontrolluesi. 

5. Kontrolluesi, pasi dhe u vu ne dijeni per shkresat e sipercituara dhe ciendrimin e 

mbajtur nga dy autoritetet publike, gjate inspektimit u pyet perseri nga grupi i 

inspektimit mbi menyren e sigurimit te listepagesave te kontributeve te sigurimeve 

shoqerore, shendetesore dhe tatimit mbi te ardhurat nga punesimi, te punonjesve te 

Shocierise Deloitte Albania Shpk, pEr muajt Prill 2020 dhe Dhjetor 2020. 

Kontrolluesi konfirmon ciendrimin e tij se, pasi ka paraqitur nje kerkese ne Drejtorine 

Rajonale Tatimore, i ka mane ato permes postes elektronike nga nje punonjes i ketij 

institucioni, por nuk zoteron asnje dokumentacion provues lidhur me sa pretendon. 

Gjithashtu, listepagesat e siguruara prej tij i ka vendosur ne dispozicion te Gjykates 

se Rrethit Gjyqesor Tirane, nE funksion te procesit gjyqesor dhe jane pjese e dosjes 

gj yqesore. 

6. Kontrolluesi, nuk arriti te provoj se mbledhja/ perpunimi i te dhenave personale ne 
rastin konkret, eshte lcryer ne menyre te ligjshme, duke respektuar parimet e 

Adresa: Rruga "Abdi Toptani", Nd.5, Tirane Telefon: +355 42237200 www.idp.al, info@idp. al 



mbrojtjes se te dhenave personale te parashikuara ne nenin 5 dhe kriteret ligjore te 
perpunimit te parashikuara ne nenin 6 te Ligjit nr. 9887, date 10.03.2008 "Per 
mbrojtjen e te dhenave personale" i ndryshuar, (ne vijim, "Ligji"). 

Ne perfundim te hetimit administrativ, referuar provave dhe konstatimeve ne vend, grupi 
i hetimit administrativ hartoi procesverbalin perkates, nje kopje e te cilit i eshte vend ne 
dispozicion Kontrolluesit. Ne permbajtje te procesverbalit Kontrolluesi parashtroi se: 

"Nuk kam shkelur etiken si avokat, bazuar në nenet 6-9 te Light per Avokatin në 
Republiken e Shqiperise pasi keto të dhena nuk jane perdorur pervecse në Gjykaten e 
Rrethit Gjyqesor Tirane Do paraqes me shkrim pretendimet e mija në seancen 
degjimore". 

Ne respektim te se drejtes per t'u degjuar, ne zbatim te neneve 87-89 te Kodit te 
Procedurave Administrative, pala eshte ftuar te man pjese ne seance degjimore, ne daten 
22.07.2022, perpara marries se vendimit perfundimtar nga ana e Komisionerit. 

Perfaqesuesi i Kontrolluesit u paraqit ne seancen degjimore, ku parashtroi qendrimin e tij 
me shkrim mbi konstatimet e grupit te hetimit. 

Kontrolluesi ne menyre te permbledhur parashtroi argumentet si me poshte: 

Perpunimi i ketyre të dhenave eshte here vetem per mbrojtjen e te drejtave legjitime 
e kushtetuese të personit të mbrojtur, konkretisht paditeses znj. Njazuela Beqari, 
perkunder shoqerise Deloitte Albania Shpk, pasi kjo shoqeri i ka zgjidhur 
marredhenien e punes në kohe te papershtatshme, (pas lejes se lindjes), pa shkaqe 
t e justifikuara, duke abuzuar me te drejten e mos informimit publik per numrin e 
punesuarve në periudha të ndryshme, dhe duke falsifikuar qellimisht shkakun e 
largimit nga puna, per shkak të ristrukturimit. 

Lidhur me argumentin e sipercituar, te parashtruar nga Kontrolluesi, Zyra e Komisionerit 
vlereson se, bazuar ne percaktimet e nenit 11 te ligjit nr. 55/2018 "Per Profesionin e 
Avokatit në Republiken e Shqiperise", Avokati, ne ushtrim te profesionit te tij, ka te drejte 
te kerkoje te dhena, shpjegime ose dokumente qe kane lidhje me ceshtjen ose klientet qe 
perfaqesohen ose mbrohen prej tij, nga cdo institucion i administrates publike, ne 
perputhje me rregullat dhe afatet e parashikuara nga legjislacioni ne fuqi. 

Megjithate, sikurse citohet edhe ne dispoziten e sipercituar, te legjislacionit specifik, 
Avokatit i garantohet e drejta qe te mbledh informacione nga autoritetet publike ne 
funksion te procesit gjyqesor, qe ka lidhje me ceshtjen ose klientet qe perfaqesohen ose 
mbrohen prej tij, por petpunimi i te dhenave personale/mbledhja ne rastin konkret, duhet 
te kryhet nga kontrolluesi ne menyre te ligjshme. 

Ne rastin konkret, Kontrolluesi nuk arriti qe te provoje perpara Zyres se Komisionerit, 
permes provave se, i eshte drejtuar me nje kerkese zyrtare, ne rruge shkresore apo 
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elektronike autoriteteve publike, dhe listepagesat qe ka vendosur ne dispozicion te 

gjykates i ka siguruar ne nje menyre te ligjshme, duke respektuar parimet e mbrojtjes se 

te dhenave personale te parashikuara ne nenin 5 te Ligjit. 

Mbledhja e te dhenave personale te punonjesve te shoqerise Deloitte gjithashtu tejkalon 

te drejten e Avokatit per te kerkuar te dhena, shpjegime ose dokumente qe kane lidhje me 

ceshtjen ose klientet qe perfaqesohen ose mbrohen prej tij, pasi listepagesat e marra nga 

ana e tij, ne permbajtje kane te dhena personale edhe te punonjesve te tjere te shoqerise, 

te cilet nuk kane dhene pelqimin per perpunimin e te dhenave personale te tyre, ne rastin 

konkret. Kontrolluesi qe te legjitimohet per perpunimin e te dhenave personale duhet te 

plotesoj kriteret ligjore per perpunimin te sanksionuara ne nenin 6 te Ligjit. 

)=. Perpunimi i ketyre të dhenave nuk ka rrezikuar ne asnje menyre të drejten e 

subjekteve te te dhenave, pasi keto te dhena i jane depozituar Gjykates se Rrethit 

Gjyqesor Tirane, si dhe keto te dhena nuk jane here publike pasi eshte detyre e 

Avokatit qe te ndaloje publikimin e ketyre të dhenave që i ka marre nga pala e 

paditur ose nga organi publik dhe të cilat jane perdorur në hetimin gjyqesor. 

Lidhur me argumentin e sipercituar, te parashtruar nga Kontrolluesi, Zyra e Komisionerit 

vlereson se, pavaresisht se nuk u provua, qe Kontrolluesi ti kete bere publike keto 

listepagesa apo ti kete perdorur pervecse ne funksion te procesin gjyqesor, ku ka mbajtur 

cilesine e perfaqesuesit ligjor, legjislatori nuk e ka lidhur perpunimin e paligjshem te te 

dhenave personale detyrimisht me ardhjen e pasojave. Pra, edhe pse nuk u provua qe Ica° 

listepagesa jane perdorur/pErhapur pervecse nE funksion te procesit gjyqesor, 

Kontrolluesi nuk perjashtohet nga pergjegjesia per te perpunuar/mbledhur te dhenat 

personale ne perputhje me Ligjin. 

D Vete subjekti i te dhenave, shoqeria Deloitte ka paraqitur ne procesin gjyqesor 

Deklaratat pEr kontributet e sigurimeve shoqerore te kesaj shogerie ne muajin prill 

dhe qershor per te vertetuar shkurtimin e organikes, pra per te provuar qellimin e 

largimit nga puna te paditeses, ku jane te njejtat te dhena personale te te gjithe 

punonjesve te shoqerise. 

Lidhur me argumentin e sipercituar, Zyra e Komisionerit sqaron se, nga shqyrtimi i 

procesverbalit te seances gjyqesore te dates 10.11.2021, rezulton se, vendosja ne 

dispozicion e kesaj prove prand gjykates, Eshte realizuar ne funksion te permbushjes se 

detyrimit te caktuar nga gjykata perkundrejt shoqerise Deloitte, ne cilesine e pales se 

paditur, per paraqitjen e kesaj prove ne formal e kerkuar nga ligji. 

Lidhur me sa me siper, Zyra e Komisionerit vlereson se, bazuar ne piken 12 te nenit 3 te 

ligjit, proceset Si: mbledhja, konsultimi, shfrytezimi, shperndarja ose ndryshe venia ne 

dispozicion, jane procese perpunuese te te dhenave personale, per rrjedhoje mbledhja e te 

dhenave personale nga Kontrolluesi ne rastin konkret duhet ti nenshtrohet detyrimeve te 

Ligjit. 
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Neni 5 i Ligjit sanksionon, parimet ne te cilat bazohet mbrojtja e te dila-lave personale, 
(perpunimi ne menyre, te drejte dhe te ligjshme; ne grumbullimin per qellime specifike, 
te percaktuara qartë e legjitime dhe ne perpunimin ne perputhje me keto qellime; ne 
mjaftueshmerine e te dhenave, te cilat duhet te lidhen me qellimin e perpunimit dhe të 
mos e tejkalojne kete qellim, etj.,) te cilat jane te detyrueshme per cdo Kontrollues, ne 
proceset perpunuese që kryejne, pergjate ushtrimit te veprimtarise se tyre sipas 
legjislacionit specifik. 
Gjithashtu, neni 6 i Ligjit percakton kriteret ligjore per perpunimin e te dhenave 
personale, plotesimi i te pakten njerit prej tyre perben detyrim ligjor per cdo Kontrollues, 
perpara se te perpunoj te dhena personale te subjekteve te te dhenave. 

Lidhur me rastin konkret, ne perfundim te hetimit administrativ, bazuar ne provat e 
grumbulluara ne funksion te Icesaj procedure administrative, nuk u provua se Kontrolluesi 
ka perpunuar/mbledhur te te dhenave personale duke perdorur nje menyre t8 ligjshme, si 
dhe duke respektuar njekohesisht parimet e mbrojtjes se te dhenave personale te 
parashikuara ne nenin 5 dhe kriteret ligjore te perpunimit te parashikuara ne nenin 6 te 
Ligjit. Gjithashtu, pavaresisht se, Kontrolluesi nuk perjashtohet nga pergjegjesia per te 
perpunuar/mbledhur te dhenat personale ne perputhje me Ligjin, nga hetimi administrativ 
i ushtruar, nuk rezultoi qe Kontrolluesi te kete perdorur/perhapur me tej te dhenat 
personale te mbledhura, pervecse ne funksion te procesit gjyqesor. 

PER KETO ARSYE: 

Ne zbatim te neneve 5, 6, 31 pika 1, germa "a/1" te Ligjit, 

REKOMANDOJ: 

1. Kontrolluesi, ne zbatim te nenit 5 te Ligjit, te kete ne vemendje dhe te mane masa qe 
mbledhja e te dhenave personale nga ana e tij, ne funksion te ushtrimit te veprimtarise 
se tij Si Avokat, te kryhet ne menyre te ligjshme, informacioni te grumbullohet vetem 
per qellime specifike, te percaktuara qarte, e legjitime dhe perpunimi i te dhenave te 
lcryhet ne perputhje me keto qellime, duke ju permbajtur gjithashtu parimit te 
mjaftueshmerise se te dhenave, te cilat duhet te lidhen me ciellimin e perpunimit dhe 
te mos e tejkalojne kete qellim; 

2. Kontrolluesi, te marre masa qe perpunimi i te dhenave personale 
(mbledhja/grumbullimi, etj) te lcryhet ne perputhje me kriteret ligjore per perpunimin 
e te dhenave personale te parashikuara ne nenin 6 te Ligjit; 

3. Ne rast mos permbushje te detyrimeve te parashikuara ne kete akt, Komisioneri 
vepron sipas pikes 2 te nenit 30 dhe nenit 39 te Ligjit, te cilet parashikojne se ne rast 
shIceljesh serioze, te perseritura ose te ciellimshme te Ligjit nga nje kontrollues ose 

Adresa. Rruga "Abdt Toptant", Nd.5, Tirane Telefon: +355 42237200 www.idp.al, infogidp.al 



perpunues, vecanerisht ne rastet e perseritura te moszbatimit te rekomandimeve te tij, 

Komisioneri vendos sanksione administrative per kundervajtjet administrative 

perkatese dhe e denoncon publikisht ose e raporton ceshtjen ne Kuvend dhe ne 

Keshillin e Ministrave. 

Ky Rekomandim u shpall sot n-i,2G  . .2022. 

KOMISIONER 

r 
Besnik Dervishi 
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